

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 25.06.2020 Meldungsnummer: HR02-1004920226

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Lista Office Vertriebs AG, Degersheim

Lista Office Vertriebs AG (Lista Office Vente SA) (Lista Office Vendita SA) Alfred Lienhard Strasse 2 9113 Degersheim

Lista Office Vertriebs AG, in Degersheim, CHE-105.985.853, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 39 vom 26.02.2020, Publ. 1004839248). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Akustik- und Wandsysteme AG, in Degersheim (CHE-112.205.839), gemäss Fusionsvertrag vom 09.06.2020 und Bilanz per 31.12.2019. Aktiven von CHF 2'992'989.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 3'471'820.00 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Gemäss Bestätigung des staatlich beaufsichtigten Revisionsunternehmens liegen Rangrücktritte im Umfang der Unterdeckung und der Überschuldung der übertragenden Gesellschaft vor. Da dieselbe Aktionärin sämtliche Aktien der an der Fusion beteiligten Gesellschaften hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt.

Tagesregister-Nr. 5771 vom 22.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 39, Datum:

26.02.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG